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Ništa nije pronađeno


Nažalost, objava koju tražite nije dostupna. Možda želite izvršiti pretragu?




	
		
		
			










    Za najbolje rezultate pretraživanja imajte na umu sljedeće prijedloge:

    	Uvijek provjerite pravopis.
	Pokušajte sa sličnim ključnim riječima, primjerice: tablet umjesto prijenosnog računala.
	Pokušajte koristiti više ključnih riječi.



    


    
                    


				
				

				
			


		


				

					

						Kontaktirajte nas
			Alarm Centar d. o. o.

Božidara Adžije 26, 10000 Zagreb

gsm +385 (0)91 / 3646 095



		Kontaktieren sie uns
			Alarm Centar d. o. o.

Božidara Adžije 26, 10000 Zagreb

gsm +385 (0)91 / 3646 095



		
Tehnička podrška
			
S nama ste uvijek sigurni – telefonska korisnička podrška dostupna je od 8.00 do 20.00 sati.



gsm +385 (0)91 / 3646 096



		Technischer support
			
Mit uns sind Sie immer sicher – unser Kundenservice ist telefonisch täglich von 8:00 Uhr  – 20:00 Uhr für Sie da.



gsm +385 (0)91 / 3646 096
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Pomaknite se na vrh




Kako bismo vam pružili bolje korisničko iskustvo, ova stranica koristi kolačiće.
OK



Postavke kolačića i privatnosti








Kako koristimo kolačiće
Možemo zatražiti postavljanje kolačića na vaš uređaj. Koristimo kolačiće kako bismo nas obavijestili kada posjetite naše web stranice, kako komunicirate s nama, obogatili vaše korisničko iskustvo i prilagodili vaš odnos s našom web stranicom. 

Kliknite na različite naslove kategorija kako biste saznali više. Također možete promijeniti neke od svojih preferencija. Imajte na umu da blokiranje nekih vrsta kolačića može utjecati na vaše iskustvo na našim web stranicama i uslugama koje možemo ponuditi.



Osnovni kolačići web stranice
Ovi kolačići su strogo potrebni kako bi vam pružili usluge dostupne putem naše web stranice i koristili neke od njezinih značajki.

Budući da su ovi kolačići strogo potrebni za isporuku web stranice, njihovo odbijanje utjecat će na funkcioniranje naše web stranice. Kolačiće uvijek možete blokirati ili izbrisati promjenom postavki preglednika i prisilnim blokiranjem svih kolačića na ovoj web stranici. Ali to će vas uvijek potaknuti da prihvatite / odbijete kolačiće prilikom ponovnog posjeta našoj web stranici.

U potpunosti poštujemo ako želite odbiti kolačiće, ali kako bismo izbjegli da vas uvijek iznova pitamo ljubazno nam dopustite da pohranimo kolačić za to. Možete se isključiti u bilo kojem trenutku ili se uključiti u druge kolačiće kako biste stekli bolje iskustvo. Ako odbijete kolačiće, uklonit ćemo sve postavljene kolačiće u našoj domeni.

Pružamo vam popis pohranjenih kolačića na vašem računalu u našoj domeni kako biste mogli provjeriti što smo pohranili. Iz sigurnosnih razloga nismo u mogućnosti prikazivati ili mijenjati kolačiće iz drugih domena. Možete ih provjeriti u sigurnosnim postavkama preglednika.

Provjerite kako biste omogućili trajno skrivanje trake za poruke i odbijte sve kolačiće ako se ne uključite. Za pohranu ove postavke potrebna su nam 2 kolačića. U suprotnom će se od vas ponovno zatražiti prilikom otvaranja novog prozora preglednika ili nove kartice.

Kliknite da biste omogućili/onemogućili osnovne kolačiće web-mjesta.



Kolačići Google Analyticsa
Ovi kolačići prikupljaju podatke koji se koriste u zbirnom obliku kako bi nam pomogli razumjeti kako se naša web stranica koristi ili koliko su učinkovite naše marketinške kampanje ili kako bi nam pomogli prilagoditi našu web stranicu i aplikaciju za vas kako bismo poboljšali vaše iskustvo.

Ako ne želite da pratimo vaš posjet našoj web stranici, praćenje u svom pregledniku možete onemogućiti ovdje:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili praćenje Google Analyticsa.



Ostale vanjske usluge
Također koristimo različite vanjske usluge kao što su Google Webfonts, Google Maps i vanjski davatelji videozapisa. Budući da ti pružatelji usluga mogu prikupljati osobne podatke poput vaše IP adrese, dopuštamo vam da ih blokirate ovdje. Imajte na umu da bi to moglo uvelike smanjiti funkcionalnost i izgled naše web stranice. Promjene će stupiti na snagu nakon ponovnog učitavanja stranice.

Postavke Google Webfonta:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili Google Webfonts.

Postavke Google karte:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili Google karte.

Postavke Google reCaptcha:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili Google reCaptcha.

Vimeo i Youtube video ugrađuju:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili ugrađivanje videozapisa.



Ostali kolačići
Potrebni su i sljedeći kolačići - Možete odabrati želite li im dopustiti:

Kliknite da biste omogućili/onemogućili _ga - Kolačić Google Analyticsa.

Kliknite da biste omogućili/onemogućili _gid - Kolačić Google Analyticsa.

Kliknite da biste omogućili/onemogućili _gat_* - Kolačić Google Analyticsa.
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